



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMFOSDRU



Fondul Social European  
POS DRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
CERCETĂRII  
TINERETULUI  
ȘI SPORTULUI  
OIPOSDRU



CASA CORPULUI  
DIDACTIC BRAȘOV

Proiect cofinanțat din **Fondul Social European prin**  
**Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013**  
Investeste in oameni!

## Comunicat de presă

8 Iulie 2011

Peste 4,5 milioane euro pentru Dezvoltarea COMPETEȚELOR personalului DIDACTIC și didactic auxiliar de conducere din sistemul de învățământ preUniversitar

**Casa Corpului Didactic Brașov** a demarat, în luna februarie 2011, implementarea proiectului cu titlul „Dezvoltarea COMPETEȚELOR personalului DIDACTIC și didactic auxiliar de conducere din sistemul de învățământ preUniversitar – COMPENDIU”, conferința de lansare a acestuia urmând să aibă loc în luna iulie a.c..

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (POS DRU) 2007-2013, Axa Prioritară 1 - „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, Domeniul Major de Intervenție 1.3 - „Dezvoltarea resurselor umane în educație și formare profesională”.

**Valoarea totală a proiectului** implementat de Casa Corpului Didactic Brașov este de **19.342.021 lei**, din care valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate reprezintă 14.370.670,38 de lei, acordată din Fondul Social European.

Proiectul, cu o **durată de implementare de 26 de luni**, este unul multiregional și se derulează în parteneriat cu Colegiul Național „Sf. Sava” București, Colegiul Național Bilingv „George Coșbuc” București, Școala Superioară Comercială „Nicolae Kretzulescu” București, Colegiul Național „Ion Creangă” București, Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” București, Colegiul Tehnic de Poștă și Telecomunicații „Gheorghe Airinei” București, Colegiul Național „Radu Negru” Brașov, SC Concept Electronics SRL București,

**Obiectivul general** al proiectului vizează dezvoltarea competențelor unui număr de minimum 1.144 de cadre didactice din învățământul preuniversitar și minimum 160 de directori de școli. Proiectul va promova aplicarea de metode activ-participative în învățământul preuniversitar, atât la nivelul educațional, cât și la cel managerial din domeniu și va îmbunătăți managementul și calitatea programelor de formare continuă.

### Obiectivele specifice:

- Dezvoltarea a două programe de formare continuă de calitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar și a directorilor de școli;
- Realizarea unui sistem de management de calitate a celor două programe de formare continuă prin crearea unei structuri administrative în 8 locații, formarea unui număr de 24 de formatori din rândul cadrelor didactice pentru dobândirea de competențe în derularea de programe de formare continuă a personalului didactic, dezvoltarea și implementarea unui sistem de e-educatie, precum și prin înființarea și dezvoltarea a doua rețele profesionale;
- Formarea a 1.144 de cadre didactice din învățământul preuniversitar și a 160 de directori de școli.

### Scopul final

- conștientizarea existenței pe piață a programelor de formare profesională continuă pentru a asigura dezvoltarea competențelor didactice, dar și manageriale, de monitorizare și control, de formare continuă prin intermediul celor două programe de formare dezvoltate în cadrul acestui proiect și gestionate printr-un sistem de management de calitate,
- utilizarea sistemului de e-educație pentru dezvoltarea competențelor de utilizare a noilor tehnologii, dar și pentru o mai bună colaborare și realizarea de comunități de practică.

Activitățile proiectului vor conduce la creșterea accesului la formare continuă modernă și de calitate și contribuie la atingerea obiectivului Axei prioritare 1, respectiv la atingerea obiectivului general al POS DRU, acela de dezvoltare a capitalului uman și creștere a competitivității.

Pentru mai multe informații privind proiectul cu titlul „Dezvoltarea COMPETEȚELOR personalului DIDACTIC și didactic auxiliar de conducere din sistemul de învățământ preUniversitar – COMPENDIU”, puteți contacta managerul de proiect, Paloma Petrescu, sau echipa de proiect la adresa: str. Lt. Av. Ghe Stâlpeanu nr. 29, sector 1, cod poștal 012073, București, România. Tel: 0374 077811, Fax: 0374 094546, e-mail: contact@compendiu.ro.